
                

Αθήνα, 16 Μαΐου 2025 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

ΠΡΟΣ: 1. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, κα. Νίκη 

Κεραμέως 

2. Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, κα. Δόμνα 

Μιχαηλίδου 

  

Θέμα: «Πότε θα παραληφθούν από τους δικαιούχους οι προπληρωμένες κάρτες 

για τη λήψη των επιδομάτων τέκνων (Α21) του ΟΠΕΚΑ;». 

 

Αντίστροφη μέτρηση για τα επιδόματα του ΟΠΕΚΑ, τα οποία αναμένεται να 

καταβληθούν την τελευταία εργάσιμη ημέρα του μήνα, ήτοι την Παρασκευή 30 

Μαΐου, χωρίς ωστόσο να έχει εξομαλυνθεί η γενικότερη κατάσταση, αφού σύμφωνα 

με το σχεδιασμό του αρμόδιου υπουργείου, για πρώτη φορά ο ΟΠΕΚΑ θα καταβάλει 

το επίδομα τέκνων (Α21), κατά 50% μέσω προπληρωμένης κάρτας που χορηγείται 

από τα πιστωτικά ιδρύματα, μετά από εγγραφή και ηλεκτρονική αίτηση των 

δικαιούχων στη σχετική πλατφόρμα, ενώ το υπόλοιπο 50% θα πιστωθεί (σε μετρητά) 

στον τραπεζικό λογαριασμό, όπως συμβαίνει μέχρι σήμερα. 

Το πρόβλημα πάντως που παρατηρείται, 14 μέρες πριν την πληρωμή του επιδόματος, 

είναι η μη έγκαιρη παραλαβή της προπληρωμένης τραπεζικής κάρτας από τους 

δικαιούχους, αφού - έως σήμερα - η αποστολή μέσω ταχυδρομείου έχει καθυστερήσει 

παραδειγματικά. 

 

 

Ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 

1. Μπορείτε να μας ενημερώσετε αρμοδίως πότε ακριβώς θα ολοκληρωθεί η 

αποστολή των προπληρωμένων καρτών και η παραλαβή από όλους τους 
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δικαιούχους, σε κάθε σημείο της Ελληνικής επικράτειας, ακόμα και σε 

απομακρυσμένα, ορεινά ή νησιωτικά σημεία της χώρας; Υπενθυμίζεται πως οι 

ηλεκτρονικές αιτήσεις ολοκληρώθηκαν εντός Μαρτίου 2025, ήτοι δύο μήνες πριν. 

2. Τι θα γίνει εάν δεν παραληφθεί η προπληρωμένη κάρτα εγκαίρως από όλους τους 

δικαιούχους; Θα λάβουν το μισό επίδομα, ενώ όσοι είναι τυχεροί ή έχουν εύκολη 

πρόσβαση από τα ταχυδρομικά καταστήματα θα το λάβουν ολόκληρο; Δεν τίθεται 

ζήτημα ίσης μεταχείρισης; Δεσμεύεστε ότι δεν πρόκειται να συμβεί κάτι τέτοιο; 

3. Γιατί δεν περιμένατε να ολοκληρωθεί πρώτα η αποστολή και η παραλαβή του 

συνόλου των προπληρωμένων καρτών στους δικαιούχους, σε όλα τα σημεία της 

πατρίδας μας και σε περίπτωση πχ εσφαλμένης διεύθυνσης ή οποιασδήποτε άλλης 

αστοχίας ή καθυστέρησης να υπήρχε εύλογος χρόνος (δύο μηνών) για να 

θεραπευτούν τα προβλήματα και μετά να ξεκινούσε η μετάβαση στο νέο σύστημα 

πληρωμής, ήτοι στα τέλη Ιουλίου 2025; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

Αθανάσιος Χαλκιάς 

Α’ Αθήνας 

 

 




